

“十一”假期大连入境游订单量同比增长89%

本报讯 记者张宇报道 国庆节期间,海内外游客纷至沓来,大连市文旅消费市场释放澎湃活力,假日7天,大连市国家4A级以上景区累计接待游客135万人次,实现营收12510万元。

据大连市文化和旅游局统计,10月7日,大连市国家4A级以上景区接待游客50000人次,营收410万元,其中,金石滩国家旅游度假区接待游客15000人次,大连森林动物园接待游客5000人次,圣亚海洋世界接待游客4000人次,大连老虎滩海洋公园接待游客2100人次,棒棰岛景区接待游客2300人次。国庆节假期,全市文化和旅游市场运行平稳有序。

携程数据显示,国庆节期间,大连旅游订单量同比增长10%,门票订单量同比增长34%,出境游订单量同比增长30%,入境游订单量同比增长89%。

大连的主要客源地为:北京、沈阳、上海、长春、哈尔滨。

大连居民的出行热门目的地为:沈阳、北京、丹东、上海、本溪。

大连热门景区分别为大连森林动物园、老铁山黄渤海分界线、大黑山风景区、老虎滩海洋公园和军港游园。

大连入境客源国Top10:韩国、日本、美国、俄罗斯、新加坡、澳大利亚、英国、德国、泰国、新西兰。

大连市文旅局推出“遇见大连山海秀 心动无限家国情”国庆主题文旅互



国庆节期间大连市国家4A级以上景区累计接待游客135万人次,实现营收12510万元。受访单位供图

动推广活动,搅热“十一”文化和旅游市场。

国庆节还掀起新一轮红色旅游热,红色旅游景区纷纷开展体验性、参与性活动,传承红色基因。到红色景区、街区缅怀革命先烈、探寻红色遗迹成为广大游客庆祝新中国成立75周年新方式。

国庆节期间,大连市公共图书馆和城市书房正常开放,环境优美、具有文化气息的各类阅读空间,成为市民休闲读书的好去处。

“家门口”的城市书房深受市民喜爱,越来越多的读者选择到环境安静、学习氛围浓厚的城市书房。

10月7日,大连市公共图书馆接待读者2601人次、借阅图书109册,文博场馆接待观众36760人次。

国庆节期间,大连市公共图书馆累计接待读者64222人次、借阅图书71465册;文博场馆累计接待观众274868人次。

国庆节期间,汽车、家电等卖场紧抓“以旧换新”补贴政策机遇,借势推出各种促销活动,把节日消费市场推向高潮。

7天时间,大连市累计销售家电超过3万台,销售额1.34亿元,补贴资金0.25亿元;汽车报废更新、置换更新共计受理794份消费者申请,实现销售额1.43亿元。

辽阳“十一”旅游收入同比增40.3%



辽阳国庆假日旅游人数同比2023年增加43.94%。辽阳市文化和旅游和广播电视局供图

本报讯 记者白琳报道 金秋时节遇上黄金假期,爱国氛围叠加上出游热情,这个“十一”假期,人们满怀对祖国的祝福、对生活的热爱奔赴国家历史文化名城辽阳。大数据统计,旅游人数累计220.37万人,同比2023年增加43.94%,实现收入13.44亿元,同比2023年增加40.3%,增速高于全省平均水平,辽阳域外游客占比达66%。

人文交融,旅途浸润文化。王尔烈纪念馆推出“盛世华章”迎国庆古典舞演出活动。辽阳博物馆特邀非遗杨氏古典戏法传承人温宝良及其弟子带游客领略辽阳历史文化同时,走进一场奇妙的“魔幻之旅”;“十里画廊”推出主题为《襄平千古

风情秀——诗画辽阳》大型沉浸式山水实景秀,假日期间共接待游客4.52万人次,实现旅游营收210万元。

文旅活动,聚人气拉消费。“十一”期间,前杜草蓆小镇推出变脸、舞蹈、杂技、温展、花车巡游等活动,国庆节期间共接待游客8.37万人次,实现营业收入2280万元。

惠民举措,激发市场活力。弓长岭区引导商家在人参谷景区推出促消费活动,碧湖酒店发放200元代金券10000张,绿都庄园、丰赫园、风情刘家院、龙山渔村发放20-50元不等代金券各500张,通过活动,假日期间共接待游客40.15万人次,直接拉动旅游消费1200余万元。

600个品种 来打卡中山公园菊花展



近600个品种、60万株菊花相继绽放,中山公园等您来打卡。本报记者 王迪 摄

本报讯 记者王月宏报道 近日,沈阳和平区中山公园迎来了它一年一度的文化盛事——第十届菊花展。本次菊花展自十月初起至月末,历时20余天,将展出近600个品种、总计超过60万株的菊花,包括千头菊、独本菊、品种菊、造型菊、盆景菊、悬崖菊、菊树以及大型立体花坛等,让市民在金秋十月尽享“菊花盈秋色”的美好意境。

沈城百姓喜欢菊花还因为它花开其时,在四季分明的沈阳,菊花的花期正在每年国庆节前后,大片大片色彩鲜艳、蓬勃怒放的菊花正与市民欢度国庆的心境相吻合。每到菊花盛开的季节,中山公园

便成为了市民休闲、游览、摄影的好去处。市民孙先生是个摄影爱好者,每到中山公园菊花展时,他都跟老友们一起来到公园拍照留念,用镜头记录花展之美,“这里的菊花品种丰富多样,每一年都能拍出不少好照片。”今年的菊花展继续向公众免费开放,预计将吸引约20万人次的游客前来参观。

随着菊花展的开幕,和平区中山公园再次成为城市中的一片绿洲,让人们在忙碌的生活之余找到了一片可以放松身心的地方。主办方呼吁广大游客,在欣赏菊花的同时,也要做到文明游览,爱护环境,共同维护这片属于大家的绿色空间。